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Ata da 70º (septuagésima) Sessão Ordinária da 17º (Décima Sétima) Legislatura/2025-2028 

Aos nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis (09/04/2026) às 19h30, reuniram-se na 

Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil dos 

Santos, a 1º secretária, Andréia Alves Santiago, o 2º Secretário, Elson Fernande Souza, e demais 

vereadores: Claudécio Conceição de Oliveira, Cosme Rochão da Conceição, José Allysson Bispo dos 

Santos, Klebson dos Santos Costa e Rogério Santos da Silva. Ausente a vereadora Luana Gregório de 

Souza. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE — O 

Senhor Presidente saudou a todos e solicitou à primeira secretária que fizesse a leitura da ata da sessão nº 

68, de 26/03/2026, a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo matérias 

no Expediente, foi realizada a leitura do ofício da prefeitura municipal referente a entrega dos balancetes da 

competência de fevereiro de 2026. Dando continuidade e não havendo oradores no Expediente, o 

Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Não houve matérias a serem discutidas e 

votadas. EXPLICAÇÃO PESSOAL -O vercador Claudécio Conceição de Oliveira cumprimentou os 

presentes, servidores e o público, parabenizou a Prefeitura e a Secretaria de Assistência Social pela 

distribuição de peixes na Semana Santa, destacando o impacto positivo para as famílias. Ressaltou o início 

da aragem de terras, incentivando agricultores a se inscreverem na Secretaria de Agricultura do município. 

Por fim, convidou a população para o evento de motocross no final de semana e destacou outras ações 

esportivas, como o campeonato municipal e a possível realização do futsal no estado. O vereador Cosme 

Rochão saudou os presentes, parabenizou o prefeito municipal e a primeira-dama pela ação da Páscoa, 

destacando o atendimento a mais de 1.530 famílias. Elogiou o campeonato municipal e a participação 
popular, informou sobre o início do preparo do solo em comunidades rurais e a entrega dos boletos do 
Garantia-Safra 2025/2026, com 181 agricultores contemplados, orientando sobre o prazo de pagamento. 

Convidou a população para a Copa Sergipe de Motocross 2026 e destacou sua programação. Por fim, 
mencionou a aprovação de proposta sobre o Dia Nacional da Capoeira e sugeriu a criação de data 
semelhante no município para valorizar a cultura local. O vereador José Alisson Bispo cumprimentou os 
presentes e destacou a importância de reconhecer acertos da gestão, sem deixar de exercer o papel 
fiscalizador. Porém, apontou a necessidade de atenção à conclusão da Praça de Eventos e levantou 
questionamentos sobre a expansão da pavimentação, ressaltando o caráter construtivo das observações. 
Defendeu maior articulação com o Governo do Estado para atrair investimentos ao município. Reconheceu 
obras em andamento em diversas áreas, afirmando que suas críticas não desmerecem as ações existentes. 
Por fim, reafirmou sua independência política, disposição para colaborar e mencionou apoio na área da 
saúde, com contribuição para a realização de cirurgias. O vereador Klebson dos Santos Costa 
cumprimentou os presentes e destacou a importância do debate franco no Parlamento. Defendeu o 
crescimento planejado do município, com novas expansões, e ressaltou a expectativa pela conclusão da 
Praça de Eventos. Enfatizou a importância da cooperação entre os entes públicos para beneficiar a 
população. Também abordou demandas por calçamento, infraestrutura e saúde, afirmando que é papel da 
Câmara reconhecer acertos e apontar falhas. Elogiou o campeonato municipal, mas sugeriu melhorias, 
como cobertura para o público e melhor acesso para moradores dos povoados. Por fim, reafirmou que suas 
críticas têm caráter construtivo e visam o desenvolvimento do município. O presidente Edson avaliou que a 
administração municipal atua dentro das condições disponíveis. Destacou as dificuldades de gestões sem 
amplo alinhamento governamental, mas reconheceu avanços em áreas importantes. Sobre a Praça de 
Eventos, atribuiu a demora a entraves com a empresa executora e a questões burocráticas, afirmando que a 
solução para a retomada da obra está em andamento. Em aparte, o vereador Claudécio voltou a se 

manifestar sobre a Praça de Eventos, informando que a obra já teve serviços retomados, iniciando por 
limpeza e capinagem. Defendeu a decisão da gestão de substituir a empresa responsável, visando garantir a 
qualidade e evitar problemas futuros. Destacou que a interrupção não ocorreu por negligência, mas pela 
busca de um resultado mais seguro e duradouro para a população. Encerrando os trabalhos, o Presidente 
agradeceu as manifestações dos vereadores e, não havendo mais oradores inscritos, declarou encerrada a 
sessão, convocando a realização de nova sessão em seguida. Sala das sessões da Câmara Municipal de 
Pinhão, Estado de Sergipe, em 09 de abril de 2026. 
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